
 ۸آزمون صبحانه 

 ۲, ۱هشتم کلاس  
۱۱/۱۲/۱۴۰۱ 

سؤال ۲۰

دقيقه ۶۰

 یلیتکم یعلوم تجرب  ۱
  زهوشانیت

سؤال ۱۰

سؤال ۱۰  فارسي  ۲
 

 

 

  
  



 

  ٢ 

  ۸آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

  زهوشانیت یلیتکم یتجرب علوم

که یک جسم باردار را به الکتروسکوپ بـدون بـار نزدیـک     هاست و هنگامی بین آن.......... به دلیل نیروي ) نما برق(هاي الکتروسکوپ  باز شدن عقربه  .1
 .یکدیگر است.......... ها  کنیم، بار کلاهک و عقربه می

  
  ، مخالف)رانش(دافعه  4  ، مشابه)رانش(دافعه  3  ، مخالف)ربایش(جاذبه  2  ، مشابه)ربایش(جاذبه  1

  

 دلیل رسانا بودن اکثر فلزات کدام است؟  .2
  

  هاي آزاد زیاد بودن پروتون 4  هاي آزاد کم بودن پروتون 3  هاي آزاد زیاد بودن الکترون 2  هاي آزاد کم بودن الکترون 1
  

اگـر یـک   . انـد  و این دو کفه در تعـادل ) منفی است �مثبت و بار کرة  �بار کرة (ایم  در دو کفۀ ترازو، دو کرة فلزي باردار روي پایۀ عایق قرار داده  .3
بـه   2نزدیک کنـیم، کفـۀ    �حرکت خواهد کرد و اگر میله با بار مثبت را به کرة .......... به طرف  2نزدیک کنیم، کفۀ  �میله با بار مثبت را به کرة 

 .حرکت خواهد کرد.......... طرف 

   
  پایین، پایین 4  پایین، بالا 3  بالا، پایین 2  بالابالا،  1

  

 .شود می.......... ها  تر کنیم مقاومت الکتریکی آن است و هر چه فلزات را گرم.......... دلیل وجود مقاومت الکتریکی   .4
  

  هاي در حال نوسان، کمتر اتمها با  برخورد الکترون 2  هاي در حال نوسان، بیشتر ها با اتم برخورد الکترون 1
  هاي آزاد، کمتر وجود الکترون 4  هاي آزاد، بیشتر وجود الکترون 3

  

 اند؟ هاي زیر صحیح چه تعداد از عبارت  .5

  .هم مثبت است ها اگر بار کلاهک الکتروسکوپ مثبت باشد، لزوماً بار عقربه) الف
  .استها مشابه  نوع بار آن شوند، وقتی دو جسم خنثی بر اثر مالش با یکدیگر باردار می) ب
 .نقش باتري در مدار الکتریکی، مانند نقش پمپ در سیستم چرخشی دائمی آب است) پ

  
  صفر 4  3 3  2 2  1 1

  

در همین . کنیم نزدیک می �چسبانیم و میله را به  را به هم می �و  �هاي  ابتدا کره. شوند هاي عایق دیده می کرة فلزي خنثی با پایه 3در شکل زیر   .6
 کدام گزینه صحیح است؟ �و  �هاي  در مورد اندازة بار کره. کنیم متصل می �را به کرة  �را از هم جدا کرده و سپس کرة  �و  �حالت دو کرة 

   
  .ها مخالف است برابر و علامت آن 2  .ها یکی است برابر و علامت آن 1
 .ها مخالف است متفاوت و علامت آن 4  .ها یکی است متفاوت و علامت آن 3

  
   

 و سـنج  ولـت  توسـط  شـده  داده نشـان  اعـداد  و کنـد  درستی کـار مـی   رو به مدار روبه .7
  کننده در این مدار چند اهم است؟ مقاومت مصرف. اند شده يریگ اندازه آمپرسنج
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  ٣ 

۱۱/۱۲/۱۴۰۱  

ولت افزایش دهیم، عددي که آمپرسنج نشان  54اگر ولتاژ باتري را . دهد آمپر را نشان می 12در مدار شکل زیر، پس از بستن کلید، آمپرسنج عدد   .8
 .)استاهم  3مقاومت مدار ثابت و برابر (کند؟  دهد چه تغییري می می

   
 .یابد آمپر کاهش می 3 4  .یابد آمپر کاهش می 6 3  .یابد آمپر افزایش می 18 2  .یابد آمپر افزایش می 54 1

  

ولت افزایش دهیم، عددي که آمپرسنج نشان  54اگر ولتاژ باتري را . دهد آمپر را نشان می 12در مدار شکل زیر، پس از بستن کلید، آمپرسنج عدد   .9
 .)استاهم  3مقاومت مدار ثابت و برابر (کند؟  دهد چه تغییري می می

   
 .یابد آمپر کاهش می 3 4  .یابد آمپر کاهش می 6 3  .یابد آمپر افزایش می 18 2  .یابد آمپر افزایش می 54 1

  

 :گوییم جسمی خنثی بر اثر مالش داراي بار مثبت شده است، یعنی این جسم به طور خالص وقتی می  .10
  

  .تعدادي الکترون از دست داده است 2  .تعدادي الکترون گرفته است 1
  .پروتون از دست داده استتعدادي  4  .تعدادي پروتون گرفته است 3

  

  فارسي

  ارتباط دارد؟» الاعمالُ بالنّیات«کدام بیت با مفهوم عبارت   .11
 

  هــــوا شــــیر نیســــتم حقّــــم، شــــیر 1
 

ــن فعـــل ــر مـ ــن بـ ــن دیـ ــد مـ ــوا باشـ   گـ
  

  خـــدا غیـــر میـــان، در درآمـــد چـــون 2
 

ــغ ــدم را تیــ ــان دیــ ــردم نهــ ــزا کــ   غــ
  

ــت 3 ــران گش ــارز، آن حی ــن مب ــل زی   عم
 

ــو نمــــودن وز   محــــل بــــی رحــــم و عفــ
  

ــت 4 ــن: گف ــغ م ــیِ از تی ــق پ ــی ح ــم م   زن
 

ــدة ــم بنـــ ــه حقـّــ ــأمور نـــ ــنم مـــ   تـــ
    

 ؟نیستندخانواده  یک از گروه واژگان زیر هم کدام  .12
  

  جلال، جمال/ خاطر، مخاطره  2  توافق  متّفق،/ لطف، الطاف  1
  هجر، مهجور/ حیران، متحیر  4  تصاویر، مصور/ عظمت، عظیم  3

  

 است؟ نادرستکدام گزینه، با توجه به ابیات زیر   .13

ــاد ــم بـ ــاد و خشـ ــهوت، بـ ــاد شـ   آز بـ
 

ــه را او بــــرد ــود کــ ــل نبــ ــاز اهــ   نمــ
  

ــون ــد چـ ــان، در درآمـ ــر میـ ــدا غیـ   خـ
 

  ســـزا کـــردن نهـــان دیـــدم را تیـــغ
    

  .ایجاد کرده استآرایۀ تکرار » باد«واژة  1
  .  نقش نهادي دارند» تیغ«و » غیر خدا«، »باد خشم« 2
  .شوند هسته محسوب می» تیغ«و » میان«است و » مفعول«در مصراع دوم » او« 3
  .الیهی دارند به ترتیب نقش متممی و مضاف» آز«و » میان« 4
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  ۸آزمون صبحانه 
  ۲, ۱هشتم کلاس  

  نوشته شده است؟ نادرستمفهوم کدام جمله یا بیت در مقابل آن   .14
  

اهمیت (  .نه هر چه به قامت مهتر، به قیمت بهتر 2  )آگاهی خداوند از همۀ امور(جویم و چون تو ناظري، چه گویم؟  چهچون تو حاضري، ! الهی 1
  )ظاهر افراد

  سـجود  بـه  کرامـت  و اسـت  جـود  بـه  مـرد  شرف 3
 

  وجـود  ز بـِه  عـدمش  نـدارد  دو هـر  ایـن  که هر
  

  

  )و بخشندگی بندگیاهمیت (
ــه آن و 4 ــب ک ــن ح ــت وط ــه نداش   دل ب

 

ــرده ــوب زان مـ ــر خـ ــه تـ ــاور بـ ــن بـ   مـ
  

  

  )دوستی اهمیت وطن(
  

 وجود دارد؟» تشبیه«در کدام بیت   .15
 

  اي تــو نــور و مــا همــه چشــم ،اي وطــن 1
  

  تـــن اي تـــو جـــان و مـــا همـــه ،اي وطـــن
  

ــه 2 ــنوي  نکتـ ــر شـ ــه گـ ــت کـ   اي گویمـ
  

  شـــاد مـــانی بـــه جـــان و زنـــده بـــه تـــن 
  

ــه دل  3 ــر بـ ــت مهـ ــو هفـ ــی را چـ   آدمـ
  

  اهــــــریمن نبــــــود کــــــم شــــــمار از
  

  مهـــر نـــاموس و زنـــدگانی و دیـــن    4
  

  ت و خانـــــدان و مـــــال و وطـــــنعـــــزّ
    

 است؟ نشدهدرستی گفته  نوع وابسته در کدام گزینه به  .16
  

 )صفت بیانی(اي شکیباي شکوهمند ... / عاطفه و خشونت  مواجاي اقیانوس  1

ــران   2 ــت حی ــل  آنگش ــن عم ــارز، زی   مب
  

ــو و رحــــم بــــی   محــــل وز نمــــودن عفــ
  

  )صفت اشاره(

ــو  3 ــی را چـ ــتآدمـ ــه دل هفـ ــر بـ   مهـ
  

ــریمن   ــمار از اهـــ ــم شـــ ــود کـــ   ... نبـــ
  

  )صفت شمارشی(

  شــوند از تــو خرســند   دوچــون ایــن   4
  

  خرســــــند شــــــود ز تــــــو خداونــــــد
  

  )صفت شمارشی(
  

 ؟ندارددر کدام گزینه غلط املایی وجود   .17
 

ــل   1 ــلاص عمــ ــوز اخــ ــی آمــ   از علــ
  

ــل  ــزّه از دقـــ ــق را دان منـــ ــیر حـــ   شـــ
  

  در غـــذا بـــر پهلـــوانی دســـت یافـــت 2
  

ــتافت   ــرآورد و شـــ ــیري بـــ   زود شمشـــ
  

ــی   3 ــق م ــی ح ــغ از پ ــن تی ــت م ــم گف   زن
  

ــدة  ــنم بنـــ ــور تـــ ــه معمـــ ــم نـــ   حقـّــ
  

ــاد آز  4 ــهوت، بـ ــاد شـ ــم و بـ   بـــاد خشـ
  

ــاز    ــل نمــ ــود اهــ ــه نبــ ــرد او را کــ   بــ
    

 در کدام گزینه فقط یک نوع صفت به کار رفته است؟  .18
  

  !اي چه انشاي زیبایی نوشته 2  شما کدام ورزش را دوست دارید؟ 1
  کنند؟ چند کارگر در این کارگاه کار می 4  !قیمتی به فقیر بخشیدي عجب لباس گران 3

  

 است؟ نرفتهدر کدام بیت صفت اشاره به کار   .19
 

  آه و افسوس از آن روز که در دشت بـلا  1
  

ــی   ــرو ب ــود آن خس ــنه   ب ــاور تش ــکر و ی   لش
  

ــل    2 ــن عم ــارز زی ــران آن مب ــت حی   گش
  

ــو و رحــــم بــــی   محــــل وز نمــــودن عفــ
  

ــخن    3 ــو س ــار مگ ــز راســت  زنه ــه ج   ب
  

ــت  ــو را در آن ضررهاســ ــد تــ ــر چنــ   هــ
  

  کــان روز بـــه علـــم تـــو چـــه افـــزود  4
  

  اي ســــود وز کــــردة خــــود چــــه بــــرده
    

 است؟ آمده نادرست اثري پدیدآورندهٔ نام گزینه کدام در  .20
  

 کزّازي الدین جلال میر: ایران فرزند/ پور امین قیصر: پرستو قول به 1

 منور محمدبن: وحیداسرارالتّ/ رودي حبله محمد: التّمثیل جامع 2

 حکیمی محمود: امیرکبیر زندگی از هایی داستان/ هراتی سلمان: سبز آسمان از 3

 سعدي: بوستان/ قشیري ابوالقاسم: الارواح روح 4
   


